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FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Ata da 486ª Reunião Ordinária do Colegiado de Unidade da FEUFF.

Aos trinta dias do mês de abril, às catorze horas, na sala trezentos e dezoito do 
bloco  D,  Campus  do  Gragoatá,  teve  início  a  quadringentésima  octogésima 
sexta reunião ordinária do Colegiado de Unidade, dirigida por seu presidente, o 
Prof. Fernando de Araujo Penna. Estiveram presentes os membros docentes 
Luciana  Maria  Almeida  Freitas,  Jaqueline  Pereira  Ventura,  Elaine  Monteiro, 
Fernanda  Ferreira  Montes,  (titulares)  e  José  Artur  Barroso  Fernandes, 
Reginaldo  Scheuermann  Costa,  Marta  Nídia  Varella  Gomes  Maia 
(suplentes).Também  esteve  presente  a  representante  discente  do  Diretório 
Acadêmico  Mariana  Queiroz  Mussi.  Justificaram ausência  Alessandra  Frota 
Martinez de Schueler, Amélia Cristina Alves Bezerra, Walcéa Barreto Alves,
Os informes foram os seguintes:  1º Informe -  Prof. Reginaldo fez o informe 
sobre a assembleia da Aduff, realizada no dia anterior, quando iniciou a greve 
docente.  Prof.  José  Artur  complementou  a  informação  sobre  o  ocorrido  na 
assembleia;  2º Informe:  Profa.  Luciana e Profa.  Elaine fizeram um informa 
sobre  a  impossibilidade  de  suspensão  do  calendário  letivo  no  Cepex;  3º 
Informe: a estudante Caroline, do DAAT, informou que a assembleia discente 
da  UFF  aprovou  solicitação  de  suspensão  do  calendário  e  sobre  terem 
conseguido o ônibus para o Encontro Nacional dos Estudantes de Pedagogia; 
4º  Informe:  Prof.  Fernando  Penna  informa  que  houve  manutenção  dos 
aparelhos  de  ar  condicionado  e  houve  visita  de  arquitetos  para  verificar  o 
vazamento  do  cano  nos  banheiros  feminino;  5º  Informe:  Profa.  Luciana 
informou,  a  pedido  do  Prof.  Sepúlveda  sobre  o  Seminário  Laicidade  e 
Educação ter  sido  considerado como atividade de greve pelo  Comando de 
Greve. O diretor solicita também a inclusão de um ponto de pauta sobre a 
solicitação da Secretaria de Educação de Maricá para fazer uma parceria com 
a Feuff na aprovação das Diretrizes Curriculares do município. Prof. Reginaldo 
solicita a decisão sobre novos integrantes para a Comissão de Transportes da 
Feuff.  As inclusões foram aprovadas. A  pauta da reunião é a seguinte:  1) 
Aprovação de atas;  2)  Funcionamento  do Colegiado de Unidade durante  a 
greve; 3) Uso de recursos financeiros da Feuff. 1º Ponto de Pauta: Aprovação 
de atas. Foram aprovadas as atas da 483a e da 484a reunião do Colegiado de 
Unidade.  2º  Ponto  de  Pauta:  Funcionamento  do  Colegiado  de  Unidade 
durante  a  greve.  O  Prof.  Fernando  propõe  que  o  Colegiado  de  Unidade 
continue se reunindo para decisão das urgências e debates sobre a greve nos 
três setores da universidade. Prof. Reginaldo faz a proposta de que haja uma 
decisão coletiva de atividades que gestores/as da Feuff vão realizar. 3º Ponto 



de Pauta:  Uso de recursos financeiros da Feuff.  Prof. Fernando propõe que 
dos recursos de custeio recebidos pela Unidade, no valor de R$55.000,00 reais 
sejam destinados à continuidade da reforma do prédio, agora no 4o andar, no 
lado do SFP. Profa. Elaine sugere que o pedido formal à SAEP para a reforma 
do bloco D.  4º Ponto de Pauta:  Parceria com a Secretaria de Educação de 
Maricá. A plenária aprova que a direção faça contato com a Secretaria para 
verificar as condições da parceria proposta. 5º Ponto de Pauta: Comissão de 
Transportes da Feuff. Prof. Reginaldo informa que a Comissão se desarticulou, 
com  a  saída  de  membros  anteriores.  Ele  propõe  sua  reorganização  para 
atividades  de  extensão,  que  não  foram  paralisadas  com  a  greve.  As 
professoras Elaine Monteiro e Mariana Paladino se ofereceram para integrar a 
Comissão,  o  que  foi  aprovado  pela  plenária.  Profa.  Lucia  Cavalieri  será 
consultada  a  respeito.  Ao  final, a  ata  desta  reunião  foi  lida  pela  Profa. 
Luciana e a plenária a aprovou  por unanimidade.  Nada mais havendo a 
tratar, o Prof. Fernando Penna encerrou a reunião às quinze horas e cinquenta 
e dois minutos. Eu, Luciana Maria Almeida de Freitas, lavrei a presente ata que 
segue assinada por mim e pelo dirigente da reunião.
                             

FERNANDO DE ARAUJO PENNA
Presidente do Colegiado de Unidade
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Docente responsável por secretariar a reunião
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